АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАНЕВСКОЙ РАЙОН Горького, ул., д.60, ст-ца Каневская, Краснодарский край, 353730 e-mail: kanevskaya@mo.krasnodar.ru

Исполняющему обязанности главы Кубанскостепного сельского поселения

Кирсановой Н.А.

тел./факс (86164) 7-03-07

26. OS. 2004 OS-31 - 4112

На Ма

О предоставлении информации

Уважаемая Наталья Анатольевна!

С января 2021 года в Краснодарском крае в соответствии с государственной программой Российской Федерации «Социальная поддержка граждан» малообеспеченным гражданам оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта за счет федерального и краевого бюджетов.

Одно из направлений государственной социальной помощи — социальный контракт на ведение личного подсобного хозяйства.

В связи с высокой социальной значимостью данной меры социальной поддержки этот вопрос находится на контроле главы муниципального образования Каневской район Герасименко А.В.

По состоянию на 20 августа 2021 г. из 33 социальных контрактов на ведение личного подсобного хозяйства в Каневском районе заключено 18. В Кубанскостепном сельском поселении не заключено ни одного контракта.

С целью оказания адресной социальной помощи нуждающимся семьям и своевременного целевого использования бюджетных средств прошу оказать действенную помощь в подборе семей, желающих развивать личное подсобное хозяйство с использованием средств, полученных по социальному контракту.

Порядок оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта и контакты ответственных специалистов прилагаются.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Заместитель главы муниципального образования Каневской район

Белоус Анастасия Александровна 72407

И.В. Ищенко

4.09. XOXI Администрац салыск

e polorecost nova a cetsi.

Государственным казенным учреждением Краснодарского края — управлением социальной защиты населения в Каневском районе жителям Каневского района оказывается государственная социальная помощь в виде социального контракта.

Право на государственную социальную помощь на основании социального контракта имеют малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, место жительства которых находится на территории Краснодарского края, среднемесячный доход которых по независящим от них причинам ниже величины прожиточного минимума семьи, одиноко проживающего гражданина, в целях стимулирования их к активным действиям по преодолению трудной жизненной ситуации.

Одним из направлений оказания социальной помощи на основании социального контракта является оказание государственной социальной помощи на ведение личного подсобного хозяйства.

Размер государственной социальной помощи на основании социального контракта на ведение личного подсобного хозяйства может составлять до 100 тысяч рублей, срок действия социального контракта — не более 12 месяцев.

Конечным результатом заключения социального контракта на ведение личного подсобного хозяйства является регистрация гражданина в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход, повышение дохода семьи заявителя в результате реализации сельскохозяйственной продукции, произведенной и переработанной при ведении личного подсобного хозяйства.

Обратиться в УСЗН в Каневском районе для заключения социального контракта на ведение личного подсобного хозяйства могут малообеспеченные жители Каневского района, имеющие земельный участок, предоставленный или приобретенный для ведения личного подсобного хозяйства, в соответствии с положением Федерального закона от 7 июля 2003 г. № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», имеющие опыт, желание и возможность ведения личного подсобного хозяйства.

В настоящее время заключено 18 социальных контрактов на ведение личного подсобного хозяйства на общую сумму 1 621 000 рублей, в том числе 11 социальных контрактов на приобретение коров, 5 — на приобретение птицы (перепелов, кур, гусей), 1 — на приобретение баранов.

За более подробной консультацией по вопросу заключения контрактов на ведение личного подсобного хозяйства необходимо обращаться в УСЗН в Каневском районе по адресу: ст. Каневская, ул. Вокзальная, 30, кабинет 8, телефон 7-57-74.